

# 一女毒贩在苏州落网

## 500克冰毒被缴获

贩毒被判处15年有期徒刑,因哺乳期监外执行时不思悔改,外逃依旧从事贩毒。日前,携带500克冰毒的四川女毒贩在苏州落网。

4月25日下午,苏州市公安局吴中分局郭巷派出所得到一条线索,携带大量毒品的运毒嫌疑人邓某正在前往苏州的客车上,她交易的地点是吴中区,涉嫌贩毒的四川女子林某住在吴

中区国泰二村中。很快,警方成立专案组,兵分多路实施抓捕。

当天下午5点左右,在林某住所蹲守的民警发现,林某从侧门偷偷溜出,坐上一辆银白色的小轿车。两部无标志的警车悄然

无声地跟了上去,林某十分狡猾,她开着车在市内绕了整整一圈,直到下午6点左右,她才驾驶轿车朝吴中口直方向驶去。半个小时后,林某来到吴中区将车停好坐上另一辆轿车。这辆车来到了吴中区口直后,两名女子先后下车进入了一家床上用品店假装逛店。跟踪到此地的民警觉得时机成熟,立刻进行抓捕,民警将两人控制后,在包中查出500克冰毒。

经初步调查,林某在四川因

为贩毒曾被判处有期徒刑15年,但因她正在哺乳期,所以在监外执行。在此期间,林某寻找机会潜逃了出去,之后被四川警方网上追逃。在审讯过程中,林某对其个人信息不予交代,早已伏击在她家门口的民警得到命令,立刻采取了行动。在林某的暂住屋内,民警抓获30多岁的钟某,房内还有一名被其从成都骗来后吸食毒品的年轻女子。

目前,苏州警方正在进一步调查处理此案。 陈泓江

## 理发店喇叭一天吵15小时

“家门口的理发店每天都大声放音乐,到底归哪个衙门管?”昨天,家住苏州高新区景山路的市民反映,住处旁边的一家理发店每天都放15个小时音乐,噪音非常严重。相关部门表示,类似投诉已经接到多次,今后将加强管理。

昨天上午,记者来到高新区枫桥景山路康佳花园,找到了这家位于居民楼下的“风剪云”理发店。只见一个音箱挂在门外,里面正高声放着劲爆的舞曲,隔着几十米就能听到嘈杂的音乐声。“音响的声音特别大,简直要吵死了。”据住在楼上的一位居民介绍,这家理发店已经开了很久,高音喇叭每天从早上8点左右一直吵到夜里11点左右,每天都要放15个小时音乐,不仅声音大,而且都是快节奏的歌曲,严重影响了他们的生活。

记者随后联系了高新区城管局,一位工作人员告诉记者,他们确实接到过很多投诉,每次都会去现场处理,但是收效并不大。 李胜华

## 沪宁高速两车相撞一死一伤

昨天凌晨,在沪宁高速苏州段,一辆运猪头的货车与一辆集装箱车相撞,致使运猪头货车驾驶员受伤,一乘客当场死亡。

据目击者透露,凌晨4点多,在沪宁高速55K处往上海方向,一辆运猪头的货车和一辆集装箱车意外猛烈相撞,刹那间,运猪头的货车驾驶室半边被削掉,驾驶员撞破挡风玻璃飞出,躺在路面上血流不止,但没有生命危险。而该车驾驶室内一名乘客却当场死亡。此外,因撞击力较大,运猪头货车车厢受损严重,车内猪头散落在路面。 陈泓江

## 政府聘请居民“暗访”社区

“我们是沧浪区民政局聘请的第三方社区情况调查员,想对你们社区作一下调查。”这几天,沧浪区社区里忽然多出了3名“不速之客”,走街串巷向居民询问社区情况。原来,为全面推进“民本社区”建设,近日沧浪区民政局正式聘请了3名居民,作为第三方监管人员,对各社区进行“暗访”检查。

据沧浪区民政局介绍,3名调查人员均由沧浪区的退休社工担任,为保证其调查顺利,沧浪区民政局还给每人配发了“第三方评估组”胸牌。除了可以在社区各处暗访外,出示证件后,调查人员可向社区工作人员就社区现有工作人员数量、在岗人数、民情日记记录情况、实事工程进展等问题。此外,调查人员还将不定期来

到社区进行问卷调查,评估标准分6部分39个调查指标,评估内容涵盖社区的工作状况、宣传阵地、为民实事、满意测评等多个方面。第三方评估结果将适时向社会公布,年底形成第三方评估综合指数排名,评估结果将作为沧浪区范围内“民本社区”创建活动先进社区评比的重要参考依据,占到总体考评权重的25%,并将逐年扩大比率。

沧浪区民政局相关负责人表示,暗访机制的建立成功引入了居民监督,将真实反映社区建设的实际情况,为社区建设增添新动力。据悉,沧浪区首次社区“暗访”将持续半个月左右,届时该区民政部门将召开会议公布暗访结果。

何寅平

## 虚开发票70多万元被刑拘

昨日上午,张家港市交巡警开发区中队民警抓获两名因涉嫌骗取出口退税、抵扣税款发票案被警方上网追逃的犯罪嫌疑人。两犯罪嫌疑人总共虚开70余万元增值税专用发票,企图抵消公司无法入账的费用。

据调查,两名网逃人员沈某、苏某均为无锡市某化工企业

高层管理人员。2008年期间,沈某、苏某为抵公司无法入账的巨额开销,通过编造虚假开票资料,先后向无锡某运输公司骗取总金额高达70余万元的运输发票。据沈某和苏某交代,他们实际发生运输额仅为数百元。目前,沈某、苏某已被刑事拘留。

陈泓江 封黎霞

## 逞哥们义气 砍错了人被判刑

2009年夏天的一个晚上,3个手持砍刀的青年突然冲进侯某家中,一阵乱砍,致使侯某家中一人轻伤。最后却发现砍错了人。负责望风的小龙更不认识要砍的人,只是为了帮“哥们”的忙。近日,相城区法院以寻衅滋事罪,判处小龙有期徒刑一年,

缓刑二年。

侯某一家被砍得莫名其妙。原来,这几个青年都受张某指使,要教训一下张某的竞争对手,结果进错了人家。法院认为,小龙系未成年人,且为初犯,认罪态度较好,遂作出上述判决。 陈海洪 丁莉华 何洁

## 民生超市



0512-67510110  
13771930110

王伟 整理



就业

### 苏州外来农村劳动者培训开始报名

苏州市区外来农村劳动者职业技能培训已于近日正式启动,劳动培训部门将对符合条件的报名者提供一次性免费技能培训。

据悉,此次招生对象为,具有劳动能力和提升职业技能愿望的外省、市或本省进入苏州务工的农村劳动者,并需具备初中及以上文化学历,身体健康,满足各专业(工种)条件。报名者须持本人身份证、《就业指导培训合格证》和三张一寸照片参加报名。不具备《就业指导培训合格证》的人员须先到苏州市职业培训指导中心办理报名,参加免费培训。中级工需根据相应专业(工种)的职业资格申报条件到各培训定点机构报名,个人承担20%的费用。凡培训后考核合格者,将获得国家职业资格证书或相应证书。详情可登录www.szldbz.gov.cn查询。 何寅平



交通

### 8条公交线路恢复临顿路行驶

临顿路(北园路至建新巷)路面大修工程即将结束,5月1日起,公交游1路等8条公交线路实行由北向南(单向)恢复临顿路行驶。

游1路:恢复停靠皮市街北(北侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、玄妙观(北侧)、观前街北(北侧)站点。

50路:恢复停靠平门东(南侧)、平齐花苑(南侧)、齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东(西侧)、双塔(西侧)、第一人民医院西(西侧)、市民政局(北侧)站点。

262路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区(北侧)站点。

178路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东(西侧)、相门(南侧)、苏大北校区(南侧)、中新路(南侧)、韶山花园(南侧)、海关大楼(南侧)站点。

518路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东(西侧)、相门(南侧)、苏大北校区(南侧)、中新路(南侧)、

韶山花园(南侧)、海关大楼(南侧)站点。

游5路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东(西侧)、相门(南侧)、苏大北校区(南侧)、双塔(西侧)站点。

202路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东②(西侧)、双塔(西侧)、第一人民医院西(西侧)、网师园西(西侧)、木杏新村(西侧)、竹辉饭店(南侧)、桂花公园(南侧)站点。

55路:恢复停靠齐门(西侧)、苏州博物馆(拙政园、狮子林)(西侧)、市立医院东区东(西侧)、醋坊桥观前街东②(西侧)站点。 王伟

### 轻轨一号线园段开始安装机电设备

昨天,苏州轨道交通1号线建设进入了一个新的里程碑。园区星塘街等5轻轨车站从前期的车站结构、区间盾构转入到后期的车站机电设备安装与装修阶段。据介绍,1号线园段昨天开工安装机电设备的5个车站,采用的都是安全性较高的一级电源和火烧不着的阻燃电缆,消防电源和应急照明灯在停止供电后,仍然可以为隧道和车站提供90分钟的照明。 王伟



民政

### 苏州市慈善总会地址变更

根据计划安排,苏州市慈善总会、苏州市慈善基金会、苏州市社会



旅游

### 苏州首届旅游投资会“掘金”40亿

昨天,13届苏州国际旅游节重要组成部分——首届苏州旅游投资说明会在园区举行,包括金鸡湖高空氦气球等8个旅游项目当场签约,总投资超过40亿元。

“这些签约的项目涵盖了旅游基础设施配套,旅游产品开发与运营等不同方面。”据了解,签约会上包括园区金鸡湖高空氦气球项目、昆山豪威度假酒店项目、盛大旅游休闲度假村项目、苏州生力生物科技现代农业观光产业园项目、苏州阳澄湖现代农业文化园项目、张家港凤凰温泉度假村等总投资超过40亿元的8个旅游项目成功落户园区、相城区、张家港、常熟、昆山、吴江。 王伟

### 苏州工业园区成全国首个商务旅游示范区

昨天,国家旅游局授予苏州工业园区全国首个“国家商务旅游示范区”称号,并进行了授牌仪式,示范区包括苏州工业园区内中新合

捐助工作中心已于日前搬迁。新办公地址:苏州市人民路578号(苏州市工人文化宫北侧),新捐赠热线:65245559、65242229。 何寅平

作区80平方公里。

据了解,“商务旅游”的概念不是简单的商务和旅游的叠加,而是“以包含政务、商务、文化等在内的广义商贸活动为主要目的,在主要活动行程基础上与会务、展览、考察、观光、购物、饮食、娱乐、养生、度假等活动相结合的一种商务增值的旅游形式”。 李胜华

### 木渎国际旅游节今晚开幕

今晚,由吴中区政府主办,木渎镇人民政府承办的“太湖旅游世博年2010中国木渎国际旅游节”将在白象湾生态旅游区拉开帷幕。

世博体验之旅“城里的小桥流水人家”精品游,央视大剧《姑苏十二娘》电视剧开机仪式、“上海记者眼中的木渎”摄影大赛开拍仪式、“走进吴国都城”新闻发布会、第二届苏州吴中(木渎)环太湖自驾游启动仪式也将在旅游节期间举行。同时,在动物明星齐聚的白象湾快乐马戏月里:英雄“虎妞”将表演钻火圈、跨美女等拿手好戏,会吹口琴高材生大象“罗文”也将给游客做正宗的泰式按摩,国内高水准杂技“柔术”“车技”“蹬技”等节目也将轮番上演。 王伟